Janvier 2014 Défi 2 CP
Réponse probleme n°2

Léo a caszé sa tirelire. - ;I

Il veut dépenser tout son argent.
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Il veut acheterla 7~

Que peut-il acheter en plus ?

Solution :

Combien Léo a-t-il dans sa tirelire ?
10+5+5+2+2+1+1+1=10+10+4+3=20+7 =27
Léo a 27 euros dans sa tirelire

Combien lui restera-t-il quand il aura acheté la voiture ?

Il doit enlever 13 euros de ses 27 euros, c'est-a-dire enlever 10 euros et
enlever encore 3 euros :

27-10=17

17-3=14

Il lui reste 14 euros aprées avoir payeé la voiture. Il pourra donc acheter
en plus I’hélicoptere qui colite 14 euros.



